

1993年10月25日，在医院昏迷了一年半的陈百强(Danny)与世长辞，结束璀璨短暂的人生！

他的离去让一些人感到惋惜，同样也揭开了关于陈百强的一段被封印的过往。

一、

1958年，陈百强出生在一个富贵家庭里，老爸是开表行的，生活相对比较富裕。

从小陈百强就很懂事，从不调皮。

在陈百强成长的过程中，两个女孩相继出生，第一个就是比陈百强小4岁的“赌王千金”何超琼，第二个就是小他6岁的“传奇女性”翁静晶。

日后，两个女人将在他的世界中一闪而过，但却重创了陈百强脆弱的心。

陈百强在小时候对音乐很感兴趣，他是陈宝珠的歌迷。

9岁的陈百强参加了陈宝珠影迷会，最爱听她唱《女杀手》。

9岁的陈百强与陈宝珠

然而，陈百强看似很快乐，其实他并不快乐，

有几个兄弟，但不是同一个妈妈所生，在家他尽量地让自己安静，在外面他也没什么朋友。

因为爸爸喜欢粤语歌曲，他就努力地让爸爸开心。

学习创作、学习乐器，每一样陈百强都想做得更好，因为爸爸喜欢。

成长在一个“复杂血缘”关系的家庭里，陈百强的苦闷没人知道，以至于他的性格从内向变成了懦弱。

中学的时候，陈百强的音乐天赋被激发出来。

陈百强酷爱电子琴与钢琴。

父亲陈鹏飞希望女儿注重学业，但陈百强醉心于音乐。

中学毕业就辍学在家，
偶尔为一些乐队做客串歌手，曾在“温拿乐队”，也是在这里，陈百强认识了谭咏麟。

父亲眼看儿子这样喜欢音乐，把他送到美国进修。

可陈百
强是人在国外
心在香港，1977年，因家
中有事，他返港，顺便参加了“香港山叶电子琴”比赛，并获得冠军。

还顺便的用一首英文歌曲《The Rocky Road》获得“香港流行歌曲创作邀请赛”季军，并被无线电视签约为歌手。

1978年，陈百强又次获得得“香港流行歌曲创作邀请赛”季军。

陈百强用音乐推开了娱乐圈的门，但他不知道自己踏入了什么深渊。

二、

与陈百强一起出道的还有张国荣。以一首《风继续吹》成为他的代表作，至今也是经典名曲。

两位俊男在一个圈子里，势必要争一下谁才是一哥。

两人在歌坛争来争去，很快就传出了不和的消息。

1980年，陈百强与张国荣都受邀参演《喝彩》。

当时，两人是水火不容的状态，两人为了电影曾放话“有我没他、有他没我”，总之就是不能见面。

这也成为了这部电影的卖点。

观众对这部电影的期待只是为了看看“两人能不能同框”。

然而，这部戏中陈百强是主角，而张国荣也参演了，只不过与陈百强不在一个时间线上。

在剧中，陈百强喜欢上了女主角翁静晶。

陈百强会以自己最喜欢的日本女星山口百惠的名字称呼翁静晶，而自称陈友和（山口百惠的丈夫是三浦友和）。

张国荣为了与陈百强争，也去追求翁静晶。

陈百强是一个不愿意表达的人，他把爱珍藏在心里，但那时翁静晶与刘家良已经有了感情。

不过几人塑造了“金童玉女”这个形象。

1982年，赌王家的千金何超琼爱上了演艺圈，一头就扎进去了。

认识了梅艳芳等圈内好友。

而陈百强眼见翁静晶爱上了别人，就为她演唱了《涟漪》。

生活静静

似是湖水，全为妳泛起生气.....全因为

妳编出百样喜事，留下欢欣印记.....生活淡淡似是流水，全因为你，泛起了涟漪.....

歌词中有“静”、“百”，翁静晶在采访中曾说这首歌就是唱给自己的，

张国荣也用歌声表达对翁静晶的爱，演唱了《莫妮卡》。

1983年，陈百强遇上了何超琼。

其实，两个家族早就认识，而且两人还是朋友，但是在演艺圈相见之后，两人都已成年，对爱情充满了渴望。

那时，两人约会会带上何超琼的妹妹何超仪。

而且，陈百强还是何超仪的“干爹”，姐姐去上学的时候，基本上都是何超仪陪着陈百强。

在何超仪的眼中，陈百强很安静，心里也充满了忧郁。

不善于表达的陈百强为何超琼演唱了《偏偏喜欢你》，歌声中是对爱的表白，是对心爱女孩的痴醉。

这首歌得到了
在香港歌坛受到关
注，成为十大劲歌金曲第四季季选歌曲并获得香港电台十大中文金曲奖。

那时，何超琼与陈百强爱得如痴如醉，两人完全忘记了自己身后的家族。

陈百强曾送了何超琼一对珍珠耳坠。

何超琼一直戴着。

1985年，陈百强发行专辑《深深爱着你》，并邀请何超琼一起参演MV。

金童玉女一起合作，让这个MV有了爱的活力。

然而，双方家长自然是不同意的，尤其是“何家”，因为觉得陈百强家太穷。

三、

这一年，陈百强的《深深爱着你》虽然好听，但是没有压过张国荣的《为你钟情》。

最终，张国荣以《为你钟情》获得十大劲歌金曲奖、十大中文金曲奖。

事业上的不顺利，让陈百强很伤心。

再加上爱情上的牵绊，导致他的心极其的脆弱，陈百强的朋友不多，在家从来不带女朋友回家。

陈百强哥哥曾说：

“他从来不带朋友回家，我们完全不知道他的社交情况，他唯一在喝茶时经常会说：‘我约了张曼玉、钟楚红，要先走。’其他就不知道他还有什么朋友。”

1986年，船王家族长孙，许晋亨留学归来，在吴君如的介绍下，认识了刘嘉玲。

在接触之后，两人开始了恋爱。

许晋亨为了刘嘉玲一气之下搬出豪宅，与刘嘉玲同居生活。

而为了进入豪门，刘嘉玲学习礼仪、社交等豪门名媛的标准，两人曾举办简单的订婚宴，那时，刘嘉玲以“许太太”自居。

然而，豪门的门不是那么容易进去的。

像陈百强这样有才、有钱的富二代都不能入“富豪”的法眼，刘嘉玲注定也不能。

这一年，陈百强与何超琼的爱情也达到了一往情深的状态。

陈百强为何超琼演唱《至爱》、《真挚的爱》等歌曲。

同时，两人的爱情也遭到了家族的反对，尤其是何家，百般阻挠两人的爱情。

还是这一年，陈百强与周润发、钟楚红拍摄了《秋天的童话》，剧情中的点点滴滴，像极了现在的陈百强。

他脆弱的心再次受到了打击。

为什么他的爱情是爱而不得呢？

1987年，在家族的干扰下，陈百强与何超琼分手了。

为了纪念这份爱，陈百强发行粤语专辑《梦里人》，收录《盟里人》、《错爱》、《我想你》、《挥不去的你》等十首歌曲。

爱情似乎就是“很爱，但就是得不到”。

这一年，在金曲颁奖礼上，何超琼问父亲《我等着你回来》有何特别之处？像是在说“我，等着不回来”，或者是“你等着我”。

而此时的许晋亨也感受到了家族的威胁，甚至许家与何家已经谈好了“儿、女”的婚事。

1988年，许晋亨与刘嘉玲分手，转而就与何超琼传出了“家族恋情”。

陈百强知道自己没了爱情。

为了让自己放松，只能全心放在工作上，但此时，乐坛已经不再是“陈、张”争霸，而是“张、谭”争辉。

陈百强遭遇爱情打击在遭到事业打击，双重打击之下，他越发的郁闷。

只能把思念与寄托全部放在自己的歌曲中。

1989年，陈百强发行专辑《一生何求》，同名主打歌《一生何求》更是得到了十大中文金曲以及无线十大劲歌金曲奖。

然而，他并不快乐，就像他的歌中那句“一生何求，迷惘里永远看不透，没料到我所失的，竟已是我的所有”。

四、

1991年，29岁的何超琼带着10亿嫁妆与“船王之孙”、同岁的许晋亨缔结了“商业姻缘”。

婚宴连续摆了三天，名流荟萃，婚礼费用高达2000万港元，被媒体形容为“世纪童话式婚宴”。

陈百强得知后，为他的那个“她”发行专辑《只因爱你》，收录《是你》、《只因爱你》、《岂在朝朝暮暮》等歌曲。

歌词中的第一句就是满满的爱意：“若要跟旁人相恋，便觉生亦无可恋”

其实，何超琼结婚也加速了陈百强离去的心。

心爱的人成为了别人的新娘，事业上在遭到张国荣的打压，几次错失“金曲奖”。

陈百强的心情低落极了。

心里萌生了退意。

1992年1月30日至2月1日，举行三场“告别上海演唱会”，并宣布于年底告别乐坛。

推出了两首单曲《离不开》、《亲爱的您》。

歌词中表达的爱，很真诚、很凄美。

绝对没说谎 对着你偏偏脸烫，跟你相对时如不知不觉，人似摇荡，在这夜方醒觉，你是我一生所托，真正的爱情难收而易放.....

或许是思念，亦或许是孤独。

陈百强患上了失眠症状，为了睡觉，他只能以药物让自己睡眠，而且有时还会用酒精短暂地麻醉自己的心。

陈百强没有“你笑我太疯癫，我笑他人看不穿”的心境，他忧郁、迷离的眼神中对生活没有愿望，5月18日，陈百强躺下了，被送往了玛丽医院。

据香港才女林燕妮

生前回忆

（2018年5月31日

逝世），1992年5月18日，林燕妮约

陈百强到香港文华酒店喝下午茶，但陈百强以未剪头发为由，提议更换到另一家。

之后，经纪人陈家瑛

也和陈百强有通话，当时陈百强和友人喝酒，数个小时后，陈母发现陈百强在寓所昏倒，送至医院抢救，可惜一直昏迷不醒。

对于陈百强服药饮酒入院，陈哥哥叹

气说：“

完全不知道他有这个倾向，不知道他有什么病要吃药，可能事业上不够锋芒，心里不舒服，人抑郁了。”

陈百强昏迷中，很多人都来看望过他，试图与他聊天，唤醒他。

而昔日的好友也是死对头的张国荣迟迟不来探望陈百强。

张国荣不来看望陈百强有两个

原因，第一是在拍摄《霸王别姬

》不在香港，第二就是找人批过命，说他犯太岁，不宜探病问丧。

直到受到家人邀请，希望让这个昔日的死对头唤醒陈百强，张国荣最终还是来了，站在陈百强的病床前，驻足一个小时。

张国荣趴在陈百强的耳边说：“丹尼、丹尼、Leslie呀”。

然而，任张国荣轻轻呼唤，陈百强依旧没有反应过来。

张国荣离开时一句话也没有说，神情低落，双手摩擦，直到上车才说了一句

“看到他这样子好难受，他为什么要糟践自己呢？自己都不爱惜自己，还有谁爱惜你呢”

张国荣离开的七个月之后，陈百强的心脏停止了跳动。

而张国荣想不到的是10年之后，自己也会在玛丽医院结束自己的生命。

1993年10月25日，陈百强走了，年仅35岁。

陈百强去了，很多人伤心，要说最伤心的还得是何超琼女士，她戴着陈百强送给她的耳坠，送陈百强最后一程。

没有亲情的何超琼女士，为陈百强扶灵，还与陈百强的母亲相拥痛哭。

或许是这样
的举动，让许晋亨先生
吃醋，开始游走在各路女星之间，与陈法容、黎姿、刘嘉玲一直有暧昧关系。

何超琼在陈百强去世之后，变得强大，接管了家族事业，成为了赌王的接班人。

陈百强人虽然走了，但是他一直都被提起。

1995年，陈百强的“干女儿”何超仪进入娱乐圈，这一年陈鹏飞为纪念儿子修建了纪念馆，陈列着儿子的点点滴滴。

陈百强死后曾推出纪念邮票，陈爸爸用相架裱起珍藏。

2000年，何超琼女士与许晋亨离婚。

那时，在她心里有了一个伟大而充满爱的梦想。

这一年，何女士与英皇太子爷杨其龙谈起了恋爱，然而，何家是注重家风的，非常反对这种恋情。

最后，杨其龙不知怎么就被以“藏D”被捕。

爱而不得，总是有家族的牵绊，要想脱离家族，就要强大。

五、

何女士在得到家族支持的情况下，花费百亿填海建造“美高梅城市中心”。

然而，她却在设计师，要求只建造35层。

这一举动让很多人不解，但是最终还是定格在了35层。

陈百强就是在35岁离开的，这是不是一种对爱的纪念呢？

或许是，亦或许不是。

2009年12月开业，成为了澳门地标性建筑物。

内部豪华至极，但即使豪华，也充满了温馨，装修中透着一丝对陈百强的回忆。

2011年，何超琼财富总值就超过了父亲。

她多想告诉爸爸，当年您不阻止我的爱情，我会比现在过得好，而且我也会努力赚钱。

2012年，何女士与“香港金牌司仪”、香江才女俞琤在巴黎着手拍拖，引起了热议。

但是，这只是一种友情的传递。

2019年4月5日，陈百强的爸爸程鹏飞去世，享年96岁，与儿子在天上团聚了。

一年之后，何鸿燊先生去世，享年98岁。

陈百强曾说“不要刻意追求璀璨与无尽的爱，只盼珍惜那完美的一刹永恒”。

结语：世间有太多的不期而遇，也有太多的错过，遇上了是福，错过了是回忆。

我是刀郎凯撒

，一个不卖生瓜蛋子的娱乐写手，欢迎点赞加关注，看娱乐不迷路，感谢感谢！